



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO
EDITAL Nº 12/2019

1. PREÂMBULO

1.1. O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF), no uso de suas atribuições legais, em razão de erro material, torna público o Edital 12/2019 de retificação do edital 04/2019 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

ANEXO 10 - INSTRUÇÕES PARA PAGAMENTO DAS TAXAS DE INSCRIÇÃO

2ª Página

- c. Vencimento (dd/mm/aaaa): Preencher com a data final da inscrição (25/07/2019);

Leia se:

ANEXO 10 - INSTRUÇÕES PARA PAGAMENTO DAS TAXAS DE INSCRIÇÃO

2ª Página

- c. Vencimento (dd/mm/aaaa): Preencher com a data final da inscrição (09/08/2019);

Brasília, 17 de julho de 2019.

Prof. Dr. João de Melo Maricato
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (PPGCINF)